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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI                   

                       BAIA MARE 

 

 

 

                                                 P R O C E S   V E R B A L 

   încheiat cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Baia Mare, din data de  

                                                   31 ianuarie 2013 

 

 

Preşedinte de şedinţă – d-na consilier Ghinea Laura 

 Sunt prezenţi 20 de consilieri. 

 Lipsesc 3 consilieri: dl. Bondici Şerban, dl. Matei Dumitru şi dl. Pîrvu Ionuţ.  

 

Şedinţa a fost convocată de către Primarul Municipiului Baia Mare prin Dispoziţia nr. 

178/2013, iar Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin Mass media locală. 

 

Dl. primar – Bună ziua. 

Vreau să vă aduc la cunoştinţă că, având în vedere Ordonanţa Guvernului nr. 8/2013, 

administraţiile publice locale care prezentau datorii la finalul anului 2012, sunt obligate să indexeze 

nivelul taxelor şi impozitelor pentru anul în curs cu 16,05%. 

Municipiul Baia Mare nu este în această situaţie. Aşadar, consider că, şi Consiliul Local este de acord 

să păstrăm hotărârea de menţinere a taxelor şi impozitelor locale la nivelul anului 2012, respectiv să nu 

indexăm cu 16,05% aceste impozite, aşa cum alte autorităţi locale au făcut.  

 Dacă există alte poziţii vizavi de acest aspect şi doriţi să revenim asupra hotărârii? Consider că, 

constant, atât Consiliul Local cât şi executivul ne-am menţionat punctul de vedere şi legea ne permite, 

având în vedere lipsa datoriilor, să păstrăm taxele şi impozitele şi să nu le indexăm.  

 O altă chestiune: ştiţi foarte bine că, pe Borderoul iniţial exista un proiect de hotărâre cu privire 

la aprobarea retragerii denumirii de strada Lalelei din Nomenclatorul stradal. S-a dorit amânarea acestui 

proiect de hotărâre de către comisia juridică , datorită faptului că exista pe rol un proces. Este unul din 

reprezentanţii cetăţenilor care locuiesc pe această stradă şi,  dacă există o sentinţă definitivă şi ea a fost 

depusă, să ne menţioneze.  

 Dl. Tăut (reprezentantul cetăţenilor de pe str. Lalelei) – Da. Ieri am depus Hotărârea 

Tribunalului . Deci, rămâne Sentinţa dată de Judecătoria Baia Mare.  

 Dl. primar – Mai există posibilitatea de recurs? 

 Dl. Tăut – Nu. Mie mi s-a comunicat Hotărârea Tribunalului în data de 7.XII şi aveau 15 zile la 

dispoziţie să facă recurs, dar nu s-a depus. Dosarul de la Tribunal s-a înaintat la Judecătorie. Aştept să 

primesc comunicare de la Judecătorie în vederea declarării cheltuielilor făcute pentru acest caz.  

 Dl. primar – În acest context, propun să includem pe Borderoul suplimentar acest proiect de 

hotărâre.  

Dacă, dintre consilieri, există un punct de vedere vizavi de acest proiect? 

  Dl. Cozoplean – Noi, comisia juridică, într-adevăr am avut propunerea de retragere pentru a nu 

ne opune faţă de Decizii judecătoreşti. Dar, dacă există această Hotărâre definitivă şi irevocabilă, cu 

siguranţă avizul comisiei juridice va fi favorabil.  

 Dl. director Barbul – Sunt două procese legate de această stradă. Un proces între locatari şi un 

proces între locatari şi Municipiul Baia Mare. Primăria Baia Mare a sancţionat familia Tăut pentru că 

nu a avut o autorizaţie de construire în momentul în care a închis acea poartă. Procesul nu este încă 

finalizat. 

 D-na secretar – Nu este terminat, dar nu are relevanţă asupra solicitării pe care a formulat-o dl. 

Tăut.  
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 Dl. primar – O să dau cuvântul d-nei preşedinte de şedinţă şi o să votăm introducerea pe 

Borderoul suplimentar al acestui proiect de hotărâre.  

 Doresc să vă anunţ că, la sfârşitul şedinţei de astăzi, arhitectul şef împreună cu Consorţiul care 

realizează Planul Urbanistic General va face o prezentare a ceea ce au gândit pentru Municipiul Baia 

Mare ca şi dezvoltare urbanistică,  pentru a putea să facem câteva amendamente şi propuneri, dacă ele 

sunt necesare, şi pentru a putea intra în ultima fază a elaborării PUG-ului, respectiv a aprobării lui.  

 Dau cuvântul d-nei preşedinte de şedinţă pentru a intra pe Ordinea de zi, reamntindu-vă să 

supunem votului pe Borderoul suplimentar proiectul de hotărâre privind retragerea denumirii străzii 

Lalelei din Nomenclatorul stradal.  

 D-na preşedinte de şedinţă – Bună ziua.  

 Aş dori să vă ofer o publicaţie pe care am făcut-o cu ocazia forumului ce l-am organizat 

împreună în luna iunie. Este o publicaţie bilingvă „Reconversia şi reabilitarea patrimoniului industrial”, 

derulată de căttre Filiala Nord-Vest al Ordinului Arhitecţilor din România, cu sprijiul financiar al 

Consiliului Local şi al Primăriei Municipiului Baia Mare, prin programul de finanţare nerambursabilă 

2012.  

 În continuare, vom trece la aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare. 

 Cine este de acord cu procesul verbal al şedinţei de îndată din 21 ianuarie? 

 Toţi sunt pentru. 

 Se aprobă procesul verbal al şedinţei anterioare.  

 D-na preşedinte – Supun la vot aprobarea Ordinei de zi a şedinţei de astăzi. 

 Cine este pentru? 

 Toţi sunt pentru. 

 Se aprobă Ordinea de zi . 

 Trecem la Ordinea de zi a şedinţei de astăzi.   

 

1.Proiect de hotărâre : 

             Art.1.Se conferă post - mortem titlul de “Cetăţean de onoare al Municipiului Baia 

Mare” inginerului geolog Dumitru Istvan. 

Comisia III- Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum acest proiect de hotărâre. 

 18 pentru 

 
Da,18 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC, 

9,Rob              ,PC, 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 4/2013) 

 În continuare, dl. consilier Teodor Ardelean face o prezentare a personalităţii d-lui 

inginer geolog, Dumitru Istvan. 
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Dl. Teodor Ardelean  - Am constatat că, de la introducerea pe Ordinea de zi a acestui 

punct şi până acum, şi mulţumesc colegilor pentru votul acordat, au existat suficiente discuţii 

care au întreţinut un anumit interes în jurul personalităţii celui pe care azi l-am răsplătit prin 

această hotărâre cu înaltul  Titlu de cetăţean de onoare post mortem.  

Probabil că foarte multă lume ştie foarte puţin despre această personalitate care, deşi 

născută pe alte meleaguri , zona Botoşanului, a venit după absolvire la Baia Mare şi a clădit aici 

edificiile unor construcţii de suflet şi de profesie vocaţională în domenii de  care zona avea 

foarte mare nevoie. Nu mă refer doar la specialitatea geologie-geofizică , ci mai ales la ceea ce a 

adus Dumitru Istvan în zonă, prin pasiunea lui întreţinută nu doar personal ci cu natură colegială 

de a sprijini orientarea sportivă , speologia, şi evident şi mineritul şi geologia,  care erau 

preocupări oficiale ale administraţiei de stat. 

Deşi o fire blajină, totuşi fiind un interlocutor cu o inteligenţă spirituală şi o cultură 

uimitoare, Dumitru Istvan a reuşit să adune energii în jurul acestei asocieri , conducând de peste 

37 de ani Clubul de Speologie Montană din Baia Mare, o organizaţie de cel mai mare prestigiu 

la nivel naţional şi care este cunoscută şi înafară. Acest club a descoperit peste 300 de peşteri , 

într-un areal vast , rezultatele lor fiind acum incluse în patrimoniul naţional al Institutului de 

Speologie Emil Racoviţă din Bucureşti.  

Nu intru în detaliile pe care le cunosc foarte bine geologii . El a fost nu doar geolog, ci şi 

un foarte bun prieten al celorlalţi geologi. Fac sublinierea  în plus că, dacă punem în balanţă şi 

în discuţie categoriile socio-profesionale ale Băii Mari şi ale zonei, geologii au constituit foarte 

multă vreme vârful profesiilor, geologii având stăpânire ştiinţifică asupra bogăţiilor acestei 

zone, au fost cei care au cercetat, au căutat, au găsit, au descoperit şi au contribuit la punerea în 

valoare a acestor zăcăminte . Sigur venim  în vremuri ca cele de azi în care minele sunt închise, 

dar multe din bogăţii încă rămân şi operele făcute de geologi rămân valori pe mai departe , să 

vedem cum le va valorifica istoria . 

Având contribuţii importante în elaborarea celor două ediţii ale hărţii  geologice a 

Munţilor  Oaş,  Gutâi, Ţibleş, activitate la nivelul marilor activităţi de prospectare şi 

cartografiere europene, a publicat 32 de lucrări ştiinţifice în colaborare, post-mortem i-am lansat 

anul trecut o lucrare la Muzeul de Mineralogie . A participat  la elaborarea  a zeci de rapoarte şi 

documentaţii geologice şi multe reviste de specialitate i-au găzduit contribuţiile . 

Decesul de la 3 aprilie 2011 a geologului Dumitru Istvan a constituit o mare pierdere 

pentru familia dânsului şi pentru familia cetăţenească a oraşului, pentru familia profesională şi 

chiar pentru scopurile zonei şi a domeniului care va rămâne pe mai departe unul strategic.  

Am dorit să spun doar aceste lucruri, deşi mi-ar face plăcere să pot rosti un „laudatio 

post mortem”  despre acest om pe care foarte mulţi l-am iubit, pe care foarte mulţi nu-l putem 

uita şi toată gratitudinea pentru soţia lui , Eva, care nici ea nu se simte prea bine şi care doreşte 

să lase moştenire toate documentele pe care le găzduieşte acasă, ale ei şi ale soţului ei , şi 

probabil acest lucru se va întâmpla fie la Bibliotecă, fie la Muzeul de Mineralogie, oricum într-

un circuit public firesc.  

Mulţumim familiei şi sper că, la momentul festiv pe care îl va organiza domnul primar 

să poată să fie invitaţi şi alţi cetăţeni ai Municipiului Baia Mare pentru că eu, aci, sunt doar 

consilierul care vorbeşte despre Dumitru Istvan , dar cei care pot vorbi cel mai bine sunt alţii 

care îl cunosc cel mai bine pentru că, în Baia Mare, avem practic cea mai importantă Filială a 

Societăţii Geologice din România şi acest lucru nu este lipsit de importanţă. 

Vă mulţumesc. 

D-na preşedinte – Şi noi vă mulţumim, d-le Ardelean. 

Dl. primar – Vă mulţumesc pentru votul dvs. Şedinţa în care se va conferi post-mortem 

Titlul de cetăţean de onoare inginerului Dumitru Istvan va fi probabil în luna februarie, odată cu 

votarea bugetului, probabil la mijlocul lunii februarie. 

 



 4 

 

 

2.Proiect de hotărâre : 

Art.1 Se mandatează Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară ADI-Maramureş pentru 

serviciile publice de alimentare cu apă şi canalizare,  să organizeze în numele şi pentru 

Municipiul Baia Mare  procedura de achiziţie publică în vederea atribuirii contractului de 

servicii privind întocmirea proiectelor tehnice aferente lucrărilor suplimentare în cadrul 

proiectului  POS Mediu Axa 1 „Extinderea şi reabilitarea infrastructurii de apă şi apă uzată în 

judeţul Maramureş, aglomerarea Baia Mare” 

Art.2 Se mandatează dl.Cătălin Cherecheş, preşedintele Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară ADI-Maramureş pentru serviciile publice de alimentare cu apă şi canalizare,  să 

semneze Contractul de servicii atribuit în cadrul  procedurii de achiziţie publică. 

Art.3 Consiliul Local al Municipiului Baia Mare va suporta cheltuielile de proiectare 

proporţional cu valoarea lucrărilor suplimentare de investiţii alocate Municipiului Baia Mare. 

Cuantumul exact al acestor cheltuieli va fi aprobat ulterior prin Hotărâre a  Consiliului Local al 

Municipiului Baia Mare. 

Art.4 Cu punerea în aplicare şi ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se 

împuterniceşte  dl. Cătălin Cherecheş,  primarul Municipiului Baia Mare. 
 

Comisia I - Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

 

 

 

 

 

 

 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

      

 

Se aprobă p.h. nr. 2. (Hot. 5/2013) 
 

3.Proiect de hotărâre : 

Art.1   Se aprobă acoperirea definitivă din  excedentul bugetului local al anului 2011 a 

deficitului secţiunii de dezvoltare în sumă de 628.807,80 lei aferent anului 2012. 
 

Comisia I - Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 
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2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 6/2013) 

 

4.Proiect de hotărâre : 

Art.1  Se aprobă utilizarea sumei de 358.007,39 lei reprezentând excedent  bugetar aferent 

exerciţiului financiar al anului 2012 ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare al 

bugetului local pe anul 2013. 
 

Comisia I - Aviz favorabil 

 

  

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

 

 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 
 

            Se aprobă p.h. nr. 4. (Hot. 7/2013) 

 

5.Proiect de hotărâre : 
Art. 1 Se aprobă acordarea subvenţiilor în temeiul  Legii 34/1998 pentru asociaţiile şi 

fundaţiile selecţionate la nivelul Municipiului Baia Mare, pe anul 2013 după cum urmează:   

1. Asociaţia Solidaritatea Speranţei  - 15.000 lei 

2. Fundaţia Tu şi Cu Mine   - 21.600 lei 

3. Fundaţia Esperando   - 84.000 lei 

4. Asociaţia Autism Baia  Mare  - 42.000 lei 

5. Asociaţia Medhelp   - 36.000 lei 

6. Asociaţia Profesională  Neguvernamentală de Asistenţă Socială ASSOC - 50.400 lei 

7. Fundaţia Sacro Cuore   - 50.400 lei 

 

Art. 2 Cu ducerea la îndeplinire a prezentei se însărcinează Serviciul Public Asistenţă 

Socială; 
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Comisia I - Aviz favorabil 5 -1 pentru suma totală de 250.000 lei 

Comisia III-Aviz favorabil  

 

 Dl. Lupşa Ştefan – Sunt preşedintele comisiei care a analizat solicitările Asociaţiilor şi 

Fundaţiilor care au făcut această solicitare şi vă informez că, de la suma solicitată, comisia , în care 

sunt membri din fiecare formaţiune politică, a propus să se aprobe suma de 300.000 lei.  

O parte din membrii comisiei ne-am deplasat şi la Fundaţii şi Asociaţii  şi am cercetat la faţa locului 

ceea ce fac aceste Asociaţii.  

Suma de 300.000 lei este mică faţă de cazurile din aceste Asociaţii.  

Înainte de a supune aprobării amendamentul respectiv, să fiţi de acord să votăm suma pe care a 

propus-o comisia, cu menţiunea că, dacă vor fi contestaţii, atunci să analizeze comisia de contestaţii.  

 Dl. primar – La nivelul Municipiului Baia Mare avem funcţionale aceste 7 Fundaţii care au 

ca obiect de activitate, servicii pentru persoane cu dizabilităţi sau oferirea de îndrumare şi îngrijire  

pentru persoanele aflate în dificulate.  

În bugetul pe anul trecut suma totală alocată a fost de 250.000 lei. Eu, împreună cu dvs., am fost la 

activităţile pe care le-au desfăşurat cei de la Asociaţia Autism ,sau de la celelalte Asociaţii sau 

Fundaţii , şi ştim foarte bine dificultăţile cu care aceştia se confruntă şi ştim care este impactul 

activităţii acestor oameni deosebiţi în comunitatea noastră.  

Am propus să majorăm suma faţă de anul trecut cu 50.000 de lei şi aceasta să fie o primă sesiune de 

acordare a sumelor, urmând ca, în funcţie de încasările pe care le vom avea la bugetul local, undeva 

din vara lui 2013, să putem să mai facem şi o altă sesiune şi o acordare suplimentară de sume.  

Aşadar, eu susţin să marşăm pe suma stabilită iniţial de către comisia de evaluare a proiectelor 

acestor Asociaţii, suma totală de 300.000 de lei şi să menţionăm că această sesiune este doar o primă 

sesiune, lăsând calea deschisă şi pentru a doua sesiune. 

Cred că ar trebui să ne orientăm şi spre aceste persoane, cetăţeni ai municipiului Baia Mare, oameni 

care sunt cu probleme şi care ar trebui ajutaţi de către comunitate. 

 Dl. Ardelean – Întrucât nu voi putea participa la vot fiind vicepreşedinte la una dintre aceste 

Fundaţii, la Esperando, am totuşi drept de pledoarie. Spun că este bine să adoptăm amendamentul 

propus de dl. Lupşa Ştefan şi trebuie să fim solidari în acest moment. Greutatea rămâne pe umerii 

bugetului local, pe umerii noştri. Explicaţiile d-lui primar sunt binevenite pentru a rezolva această 

problemă de către Consiliul Local în maniera propusă.  

 D-na preşedinte – În acest caz, comisia I retrage amendamentul? 

 Dl. Bota – Eu propun ca, în acest moment, comisia I să aibă o scurtă întâlnire. 

 Dl. primar – Pentru transparenţă, aş propune să supunem la vot cu amendamentul comisiei I , 

respectiv de diminuare a sumelor la aceste Asociaţii şi Fundaţii şi după aceea mergem şi votăm suma 

de 300.000 de lei, dacă amendamentul comisiei I, de reducere, nu trece.  

 Dl. Pop Ştefan – Vă rog să supuneţi la vot propunerea cu cei 300.000 lei.  

 Dl. Bota – D-na preşedinte, propun în continuare să se retragă comisia I 30 de secunde pentru 

că eu, în calitate de preşedinte al comisiei, nu pot să spun care este opinia tuturor membrilor din 

comisie.  

 Dl. primar – Şedinţele de comisie, aşa cum şi cele de Consiliu Local, sunt publice. Puteţi să 

daţi votul comisiei aici , în plen. Nu trebuie să vă ascundeţi o  comisie undeva ca să daţi un vot.  

 Dl. Bota – Discuţia comisiei trebuie să fie între cei 7 membri . Rog membrii comisiei I să ne 

întâlnim un pic la intrarea în sală.  

 Dl. primar – Numai dacă Consiliul Local aprobă suspendarea lucrărilor şedinţei. 

 D-na preşedinte – Cine este de acord cu suspendarea şedinţei pentru câteva minute? 

 Toţi sunt de acord.  

 (Comisia I se retrage pentru câteva minute.) 

 Dl. Bota – Vă mulţumesc, d-na preşedinte.  

Comisia I îşi retrage amendamentul. 
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 D-na preşedinte – Trecem la votarea proiectului nr. 5. 

Vă rog votaţi acum. 

 Dl. primar – Cu amendamentul că aceasta să fie o primă sesiune de acordare a sumelor, iar 

următoarea sesiune după iulie 2013, după ce vedem exerciţiul bugetar.  

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă p.h. nr. 5. (Hot. 8/2013) 

 

6.Proiect de hotărâre : 

Art. 1 Se aprobă eşalonarea la plată, în rate lunare, pe o perioadă de 12 luni, începând cu 

luna februarie 2013, a debitului, în cuantum de 14.142 lei, datorat bugetului local de către 

ASOCIAŢIA „FILIALA UNIUNII ARTISTILOR PLASTICI” Baia Mare, reprezentând impozit 

clădiri pentru spaţii închiriate de la Municipiul Baia Mare. Plata fiecărei rate, în cuantum de 

1.178,50 lei se va efectua până la data de 25 a fiecărei luni. 

 Art. 2 Se aprobă exonerarea de la plată a majorărilor de întârziere, în cuantum de 2.039 lei, 

aferente debitului reprezentând impozit clădiri pentru spaţii închiriate de la Municipiul Baia Mare, 

datorate de către ASOCIAŢIA „FILIALA UNIUNII ARTISTILOR PLASTICI” Baia  Mare, precum 

şi a majorărilor de întârziere care vor curge până la data achitării întregului debit. 
 

Comisia I - Aviz favorabil 

Comisia III-Aviz favorabil - d-na Ghinea Laura  nu participă la vot 

 

 D-na preşedinte – Menţionez că, la acest proiect de hotărâre, nu particip la vot.  

 Vă rog să votaţi acum. 

 19 pentru 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,, 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 6. (Hot. 9/2013) 
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7.Proiect de hotărâre :  Proiect modificat  urmare  propunerilor Comisiei I pentru activităţi                                      

economico-financiare 

Art. 1  Se aprobă modificarea paragrafului 5 din art.5„Contribuţia partenerilor în aplicarea 

Acordului de parteneriat” - Atribuţiile Municipiului Baia Mare din Acordul de parteneriat aprobat 

prin HCL 135/2012 şi modificat prin HCL 373/2012, după cum urmează: 

5. “Cheltuielile suportate de către beneficiarii locuinţelor de necesitate - Cuprom, pentru 

chirie şi utilităţi, pe anul 2013, se majorează după cum urmează: 

-pentru o cameră se va achita de către beneficiari 50 de  lei chirie şi 50 de lei taxa pentru utilităţi; 

-pentru două camere se va achita de către beneficiari 70 de  lei chirie şi 50 de lei taxa pentru 

utilităţ,; 

-diferenţa privind cheltuielile cu utilităţile efectuate de benficiarii locuinţelor de necesitate, vor fi 

suportate din bugetul local; 

Art. 2 Acordul de parteneriat pentru incluziunea socială a populaţiei din pungile de sărăcie de pe 

raza Municipiului Baia Mare, prin furnizarea de servicii sociale integrate, aprobat prin HCL 

135/2012 şi modificat prin HCL 373/2012, se va modifica şi completa cu prevederilor prezentei 

hotărâri, urmând a fi semnat în noua formă de către partenerii acestuia. 

 

Comisia I - Aviz în plen 

Comisia III-Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog comisia I să daţi avizul în plen. 

 Dl. Bota – Cer acum avizul comisiei I pentru acest proiect de hotărâre. 

 Cine este pentru? 

 Toţi membrii comisiei I sunt pentru.  

 Dl. Bota – D-na preşedinte , rog să consemnaţi avizul favorabil din partea comisiei I, pentru 

acest proiect de hotărâre.  

 D-na preşedinte – Trecem la vot. 

 Votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 7. (Hot. 10/2013) 

 

8.Proiect de hotărâre : 

Art. 1 Aprobarea asigurării resurselor financiare pentru 10% din contribuţia de 20% a 

Asociaţiilor de proprietari la cheltuielile eligibile şi neeligibile ale proiectelor cuprinse în Cererea de 

finanţare „Creşterea eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din municipiul Baia Mare”, 

astfel încât contribuţia Asociaţiilor de proprietari la proiecte va scădea de la 20% la 10%, urmând să 

se ţină cont de această scădere a procentului de contribuţie la stabilirea sumelor de recuperat de la 

Asociaţiile de proprietari. 
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Art. 2 Aprobarea asigurării cofinanţării proiectelor cuprinse în Cererea de finanţare, din 

bugetul local, pentru 10 % din valoarea totală a Cererii de finanţare, respectiv a sumei de 553.391,63 

lei. 
 

Comisii  reunite – amendament  - cu venit peste 1000 lei – 10% integral la demararea construcţiei 

- cu venit sub  1000 lei -  10% eşalonat în rate 

 

Dl. primar – În primul rând vreau să mulţumesc consilierilor locali care au înţeles necesitatea 

demarării acestui proiect de reabilitare termică şi estetică  a blocurilor în municipiul Baia Mare.  

Ştim că primul pachet de blocuri acoperă zona Pieţei Revoluţiei, o zonă în care locuiesc persoane cu 

venituri mici, mulţi pensionari, şi cred că este de bun augur ca dvs. să le acordaţi această facilitate pe 

care noi o propunem, astfel încât cei care au venituri de peste 1000 de lei să plătească aceşti 10% , 

integral,  la începutul lucrării, iar ceilaţi, cu venit sub 1000 de lei , să plătească 10% eşalonat în rate. 

Din punct de vedere financiar, impactul este nesemnificativ, sunt aproximativ 500.000 de lei. Ne 

raportăm la valoarea estimată a respectivelor lucrări. Binenţeles că, în urma licitaţiilor, sumele 

respective vor fi semnificativ diminuate.  

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 19 pentru 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Micle            ,PNL,Da 

11,Lupsa            ,PNL,Da 

12,Grumaz           ,PNL,Da 

13,Campan           ,PNL,Da 

14,Ardelean         ,PNL,Da 

15,Ludescher        ,UDMR,Da 

16,Vida             ,UDMR,Da 

17,Hofer            ,PSD,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 8. (Hot. 11/2013) 

              

9.Proiect de hotărâre:  

 Art. 1  Se aprobă Documentaţia tehnico – economică a proiectului „Reabilitare termică bloc 

de locuinţe Piaţa Revoluţiei nr.3”, faza Proiect tehnic şi detalii de execuţie.  

Art. 2  Indicatorii economici şi tehnici ai proiectului vor fi următorii:  

a. Indicatorii  tehnici ai proiectului: 

 Reabilitare termică anvelopă - faţadă parte opacă – 1188,45 mp 

 Reabilitare termică anvelopă - termo-hidroizolare terasă – 720,50 mp 

 Reabilitare termica anvelopă - faţadă parte vitrată – 511,76 mp 

 

b. Indicatori economici ai proiectului: 

Valoarea totală (INV), inclusiv T.V.A.: 974,32136 mii lei, din care: 

Construcţii montaj (C+M), inclusiv T.V.A. : 863,68451 mii lei 

Art. 3. Se revocă H.C.L. nr. 480/2012. 
 

Comisia I - Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 
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 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă p.h. nr. 9. (Hot. 12/2013) 

 

10.Proiect de hotărâre : 

 Art. 1  Se aprobă Documentaţia tehnico – economică a proiectului „Reabilitare termică bloc 

de locuinţe Piaţa Revoluţiei nr. 5”, faza Proiect tehnic şi detalii de execuţie.  

Art. 2  Indicatorii economici şi tehnici ai proiectului vor fi următorii:  

a) Indicatori tehnici: 

 Reabilitare termică anvelopă - faţadă parte opacă – 4669,65 mp 

 Reabilitare termică anvelopă - termo-hidroizolare terasă – 1528,05 mp 

 Reabilitare termica anvelopă - faţadă parte vitrată –1174,55 mp 

b) Indicatorii economici ai proiectului: 

Valoarea totală (INV), inclusiv T.V.A.: 2.394,39805 mii lei, din care: 

 Construcţii montaj (C+M), inclusiv T.V.A. : 2.142,55854 mii lei 

Art.3  Se revocă H.C.L. nr. 482/2012. 
 

Comisia I - Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 10. (Hot. 13/2013) 
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11.Proiect de hotărâre  

 Art. 1 Se aprobă Documentaţia tehnico - economică a proiectului „Reabilitare termică bloc 

de locuinţe Str. Culturii nr. 1”, faza Proiect tehnic şi detalii de execuţie.  

 Art. 2.  Indicatorii economici şi tehnici ai proiectului vor fi următorii:  

a) Indicatorii tehnici ai proiectului : 

 Reabilitare termică anvelopă - faţadă parte opacă – 1604 mp 

 Reabilitare termică anvelopă - termo-hidroizolare terasă – 353 mp 

 Reabilitare termica anvelopă - faţadă parte vitrată – 276,21 mp 

b) Indicatorii economici ai proiectului: 

 

 Valoarea totală (INV), inclusiv T.V.A.: 836.759,41 mii lei, din care: 

 Construcţii montaj (C+M), inclusiv T.V.A. : 749.025,45 mii lei 

Art. 3. Se revocă H.C.L. nr. 483/2012.  

 

Comisia I - Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 11. (Hot. 14/2013) 

 

12.Proiect de hotărâre : 

Art.1. Se aprobă Raportul de activitate al Ocolului Silvic Municipal Baia Mare pe anul 

2012 şi  Proiectul programului de activitate al Ocolului Silvic Municipal Baia Mare pentru anul 

2013  conform anexei nr.1  

Art.2. Se aprobă Bugetul de venituri si cheltuieli a Ocolului Silvic Municipal Baia Mare 

pentru anul 2013  conform anexei nr.2 .  

Art.3. Se aprobă  Lista de investiţii şi dotări independente a Ocolului Silvic Municipal Baia 

Mare pentru anul 2013  conform anexei  nr.3. 

Art.4. Se aprobă  Statul de functii si Organigrama Ocolului Silvic Municipal Baia Mare pe 

anul  2013  conform anexelor 4/1 şi 4/2. 

Art.5. Se aprobă  Obiectivele şi Criteriile de performanţă ale mandatatului Ocolului Silvic 

Municipal Baia Mare pe anul 2013  conform  anexelor 5 şi 6. 

  Art.6. Se aprobă  preţurile de  pornirea la licitaţie a lemnului destinat producţiei industriale şi 

a lemnului destinat nevoilor locale  conform anexei  nr.7. 

  Art.7. Anexele 1-7 fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

 

Comisia I - Aviz favorabil   
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 Dl. primar – Acest proiect se referă la aprobarea Raportului de activitate al Ocolului Silvic 

Municipal Baia Mare pe anul 2012 şi  Proiectul programului de activitate al Ocolului Silvic 

Municipal Baia Mare pentru anul 2013 .  

Proiectul poate fi aprobat, darn u cred că poate fi foarte exact sau realist, având în vedere faptul că 

nu avem încă bugetul Municipiului Baia Mare aprobat şi nu ştim exact sumele.  

Putem să aprobăm acest lucru, dar asta nu înseamnă că este un lucru asumat de către Consiliul Local, 

fără să avem bugetul aprobat.  

Dacă mă uit la solicitările pe care dvs. le-aţi făcut pentru introducerea în bugetul local, există sume 

consistente.  

 Dl. Leşan de la Ocolul Silvic – Nu sunt sume de la buget. Sumele sunt pentru finanţarea 

lucrărilor din fonduri europene, care sunt în derulare.  

 Dl. primar – Eu vorbesc aici despre renovări de cabane şi platforme betonate, care sunt din 

bugetul local.  

 D-na director Pop Carmen – Solicitările apar la Surse proprii sau Subvenţii.  

 Dl. primar – Deci , toate solicitările sunt exclusiv din surse proprii şi nu solicitaţi nici un fel 

de subvenţie de la bugetul local. Propunerea mea este să acordăm sprijin doar pentru finanţările din 

fonduri europene. Noi, din bugetul local, asta facem. În rest, vă invităm să aveţi cât mai multe 

resurse proprii.  

Dacă Ocolul Silvic şi-a calibrat în aşa fel preţurile de vânzare a lemnului, activităţile din care îşi 

extrag profit,  astfel încât să-şi acopere cheltuielile exclusiv din venituri proprii, fără să mai apeleze 

la subvenţii din partea autorităţii locale, exceptând aici finanţările din fonduri europene pe care le 

susţinem, atunci este în regulă. Aţi luat în calcul acest lucru? 

 Dl. Leşan – Într-un singur an am fost finanţaţi din sursele Primăriei, fiind un sistem de 

creditare, bani care s-au restituit. Activitatea Ocolului Silvic Municipal este organizată pe resurse 

proprii. În anii anteriori am beneficiat de o parte de finanţare la investiţii pentru Ocolul Silvic şi alte 

investiţii cotă din resurse proprii şi cotă de la Primărie.  

Începând cu anul 2012, profitul realizat în cuantum de 90% trece în contul proprietarului. Până 

atunci doar jumătate era în contul proprietarului, jumătatea revenea Ocolului Silvic pentru 

dezvoltarea activităţii.  

Pentru 2013 mergem pe surse proprii. 

 Dl. Bota – Aş vrea ca lumea să înţeleagă faptul că aprobarea acestui buget nu are nici o 

influenţă asupra bugetului Municipiului Baia Mare pentru că,  în toate acele venituri şi cheltuieli care 

sunt prevăzute în Bugetul de venituri şi cheltuieli, sunt venituri proprii. Lista de investiţii  la care se 

face referire urmează a fi cuprinsă în Lista de investiţii a Municipiului Baia Mare, dacă bugetul va 

permite sau nu acest lucru, în funcţie de resursele municipale, în momentul în care se va aproba 

bugetul pentru anul 2013.  

 Dl. primar – Mulţumesc , d-le Bota. Exact asta trebuia specificat: lista de investiţii nu este o 

listă clară, stabilită, definitivă.  

 D-na secretar – Putem să spunem atunci că “se aprobă Lista de investiţii estimativă”.  

 Dl. Bota – Nu se poate spune “estimativ”. În hotărârea de Consiliu Local în care se va aproba 

bugetul Municipiului Baia Mare pe anul 2013,  Lista de investiţii a Municipiului Baia Mare va suferi 

corecţii la unele poziţii.  

 D-na preşedinte – Supunem la vot.  

 Vă rog votaţi acum.  

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 
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6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

  

 

 Se aprobă p.h. nr. 12. (Hot. 15/2013) 

 

13.Proiect de hotărâre :  

Art.1 Se aprobă asocierea Teatrului Municipal Baia Mare cu instituţii de cultură similare 

din România în vederea constituirii Asociaţiei cu denumirea „ASSITEJ ROMÂNIA – ASOCIAŢIA 

INTERNAŢIONALĂ DE TEATRU PENTRU COPII ŞI TINERET”,  

Art.2 Se aprobă asocierea Teatrului Municipal Baia Mare cu instituţii de cultură similare din 

România în vederea constituirii Asociaţiei cu denumirea „UNIMA ROMÂNIA – UNIUNEA 

INTERNAŢIONALĂ DE TEATRU CU PĂPUŞI ŞI MARIONETE” 

Art. 3 Cu ducerea la îndeplinire a acestei hotărâri se însărcinează Teatrul Municipal Baia 

Mare 
 

Comisia III - Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 13. (Hot. 16/2013) 

 

14.Proiect de hotărâre : 

            Art. 1 Se aprobă “Ghidul solicitanţilor pentru acordarea de finanţări nerambursabile de la 

bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanţările nerambursabile din fonduri publice 

alocate pentru activităţi nonprofit de interes general în domeniul cultural”, cuprins în Anexa nr. 1  

Art. 2 La data prezentei H.C.L. nr. 96/2010 îşi încetează valabilitatea. 

Art. 3 Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însărcinează Direcţia Economică şi 

Serviciul Finanţări Locale. 

 

Comisia I - Aviz favorabil   

Comisia III- Aviz favorabil 
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 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 14. (Hot. 17/2013) 

 Dl. primar – Vă rog să reveniţi la proiectul de hotărâre nr. 12 şi îl rog pe dl. consilier Bota să 

nu participle la vot. Pentru a respecta legalitatea, cei care sunt direct implicaţi în proiectele de 

hotărâre, conform legii,  nu au posibilitatea nici să participle la dezbateri, nici să voteze.  

 D-na preşedinte – Revenim la proiectul nr. 12. 

Supunem la vot. 

Vă rog să votaţi acum. 

19 pentru, dl. consilier Bota nu participă la vot 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Micle            ,PNL,Da 

11,Lupsa            ,PNL,Da 

12,Grumaz           ,PNL,Da 

13,Campan           ,PNL,Da 

14,Ardelean         ,PNL,Da 

15,Ludescher        ,UDMR,Da 

16,Vida             ,UDMR,Da 

17,Hofer            ,PSD,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 12. (Hot. 15/2013) 

 Dl. Ardelean – Dreptul de exprimare a opiniei ca şi consilier nu poate fi îngrădit de nimic. 

Este un drept constituţional. Doar dreptul la vot poate fi îngrădit , în funcţie de calitatea sau interesul 

pe care îl ai într-o anumită împrejurare.  

 D-na secretar – D-le consilier, persoanele care au un interes nu participă nici la deliberare, 

nici la dezbateri.  

 Dl. Bota - Vreau să vă reamintesc, d-na Brad, că, în urmă cu câteva luni, aţi avut o cu totul 

altă opinie în legătură cu votul meu la astfel de proiecte.   

 D-na secretar – Nu-mi amintesc. 

Vedeţi cât de interpretabile sunt aceste texte de lege. De aceea, este preferabil să nu participaţi la vot 

dacă sunteţi angajat la acea societate.  

 

15.Proiect de hotărâre : 

          Art.1 Se aprobă “Ghidul solicitanţilor pentru acordarea de finanţări nerambursabile de la 

bugetul local în baza Legii nr.350/2005 privind finanţările nerambursabile din fonduri publice 
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alocate pentru activităţi nonprofit de interes general în domeniul tineret”, cuprins în Anexa nr.1, la 

prezentul.  

Art.2 La data prezentei H.C.L. nr. 51/2011 îşi încetează valabilitatea. 

Art. 3 Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însărcinează Direcţia Economică şi 

Serviciul Finanţări Locale. 
 

Comisia I - Aviz favorabil 

Comisia III- Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă p.h. nr. 15. (Hot. 18/2013) 

16.Proiect de hotărâre : 

Art.1 Se aprobă Regulamentul privind premierea performanţelor deosebite obţinute de 

sportivii legitimaţi la cluburile şi asociaţiile sportive din Baia Mare în competiţiile sportive, şi a 

antrenorilor acestora, prevăzut în Anexa nr.1  

Art. 2 Se revocă H.C.L. nr. 420/2009 privind aprobarea sistemului de premiere a sportivilor 

şi antrenorilor din Municipiul Baia Mare, pentru performanţele deosebite obţinute în competiţii 

sportive. 

Art. 3 Cu ducerea la îndeplinire a acestei hotărâri se însărcinează Direcţia Economică, 

Serviciul Finanţări Locale.  
 

Comisia I - Aviz favorabil, 1 abţinere – se păstrează valoarea premiilor stabilite prin HCL 

420/2009 

Comisia III-Aviz favorabil  

 

 D-na preşedinte – L-aş ruga pe dl. Cozoplean să ne facă nişte menţiuni.  

 Dl. Cozoplean dă citire Anexei nr. 1 la proiectul de hotărâre, cu ultimele modificări stabilite 

de comisia I.  

 Modificările sunt următoarele :  

 Art. 10. Prezentul regulament nu se aplică: 

o pentru rezultatele obţinute în cadrul Olimpiadei Naţionale a Sportului Şcolar; 

o pentru rezultatele obţinute în cadrul Campionatelor Naţionale Şcolare. 

Art. 5. În cazul jocurilor sportive, echipele care au promovat din Liga secundă în prima Ligă, 

pot primi un premiu în bani de până la 200.000 lei/echipă.  
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Art. 4. În situaţia în care un sportiv participă în cadrul aceleaşi competiţii la mai multe probe, 

categorii, etc., premierea se va face pentru cea mai bună performanţă obţinută la respectiva 

competiţie, pentru sporturile olimpice.  

            Art. 2.   Premiile prevăzute la pct. 1 şi la pct. 2, se acordă după cum urmează: 

 

 Disciplina/Proba Cuantumul lit. a)–m) 

A Discipline sportive olimpice, probe 

olimpice Persoane cu handicap – 

seniori 

Până la 100% 

B Discipline sportive neolimpice Până la 75% 

     

 Art.1.  

 

 

Competiţia 

 

Locul 1 Locul II Locul III Locul IV Locul V Locul 

VI 

j) Cupe europene interţări, 

seniori 

2.500 1.700 1.200       

k) Cupe europene intercluburi 2.100 1.500 1.000       

l) Campionate naţionale:             

- sporturi individuale:             

-- seniori 1.400 1.100 900       

-- tineret şi juniori I 900 600 400       

-- juniori II - cadeţi 700 500 300       

- jocuri sportive:             

-- seniori 8.500 

 

7.000 5.500       

-- tineret şi juniori 1 2.100 1.400 1.000       

-- juniori II – cadeţi 1.400 1.000 700       

- persoane cu handicap, seniori 1.000 800 600       

m) Cupa României:             

- discipline sportive 

individuale, seniori 

1.000 800 600       

- jocuri sportive 7.000 5.500 4.000       

Vreau aici să fac menţiunea pe care am făcut-o şi în cadrul comisiei, fiind vorba de echipa României,  

acel loc III să nu existe, şi atunci se vor acorda doar primele două locuri. 

Modificările nu se referă la Hotărârea de Consiliu Local, ea rămâne în forma în care a fost primită , 

sunt doar aceste modificări în Anexă.   

D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum în forma propusă de dl. consilier Cozoplean. 

 20 pentru 

 

 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 
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4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

   

Se aprobă p.h. nr. 16. (Hot. 19/2013) 

 

17.Proiect de hotărâre : 

Art.1 Se aprobă „Regulamentul de premiere a elevilor din învăţământul preuniversitar 

băimărean, care au obţinut premii şi menţiuni la Olimpiade Internaţionale, Olimpiade Naţionale, 

Olimpiada Naţională a Sportului Şcolar şi Campionate Naţionale Şcolare Sportive, precum şi a 

profesorilor care i-au pregătit pentru obţinerea acestor performanţe”, prevăzut în Anexa Nr.1 la 

prezenta hotărâre. 

Art. 2 Cu ducerea la îndeplinire a acestei hotărâri se însărcinează Direcţia Economică şi 

Serviciul Finanţări Locale.  
 

Comisia I - Aviz favorabil 

Comisia III- Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă p.h. nr. 17. (Hot. 20/2013) 
 

18.Proiect de hotărâre : 

Art.1 Se completează Comisia de evaluare a programelor, proiectelor şi acţiunilor sportive 

şi de tineret cu finanţare nerambursabilă de la bugetul local, aprobată prin H.C.L. nr. 214/2012, cu 

un observator specializat în domeniul tineret, cu o experienţă de minim 3 ani de practică în domeniul tineret, 

fără drept de vot. 

Art. 2 Se completează corespunzător H.C.L. nr. 214/2012. 

Art. 3Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însărcinează Serviciul Finanţări 

Locale. 

 

Comisia III-Aviz favorabil 
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 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi.  

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 
 Se aprobă p.h. nr. 18. (Hot. 21/2013) 

 

19.Proiect de hotărâre : 

Art.1 Se aprobă înlocuirea din componenţa comisiei numită  la art.1 din  HCL nr.217/2012 a 

şefului serviciului executare silită cu şeful serviciului disciplină contractuală. 
 

Comisia II- Aviz favorabil 7-0 

 

 Dl. primar – Retrag acest proiect de hotărâre de pe Ordinea de zi. 

 Retras p.h. nr. 19.  

 

20.Proiect de hotărâre : 

  Art.1.  Se aprobă Reţeaua Şcolara a unităţilor de învăţământ  preuniversitar de stat de pe 

raza municipiului  Baia Mare pentru anul şcolar 2013-2014 , conform Anexei nr. 1 care face parte  

  integrantă din prezenta.         

  Art. 2. Se aprobă Reţeaua Școlara a unităţilor de învăţământ  preuniversitar particular de pe 

raza municipiului  Baia Mare pentru anul şcolar 2013-2014 , conform Anexei nr. 2 care face parte  

  integrantă din prezenta.     

  Art. 3. Gradinita  cu program prelungit nr. 8, Baia Mare str. Horea nr. 42 si Gradinita  cu 

program prelungit nr. 9,  foste structuri la Scoala nr. 1 Petre Dulfu, respectiv la Scoala nr. 14 George 

Cosbuc devin unitati de invatamant  cu personalitate juridica.  

 

Comisia III-Aviz favorabil 

 

 Dl. director Barbul – În comisia de specialitate s-a discutat ca să se includă în acea reţea 

şcolară şi creşele, care în momentul de faţă sunt administrate de SPAS. În urma unei discuţii cu 

Inspectoratul Şcolar Maramureş, am hotărât că cea mai bună soluţie este ca, aceste creşe să rămână 

în continuare în administrarea SPAS-ului.  

De aceea, vă propun ca, în reţeaua pe care o veţi aproba , să scoateţi afară aceste creşe. 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum.  

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 
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4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă p.h. nr. 20. (Hot. 22/2013) 

 

21.Proiect de hotărâre : 

Art. I  Se  modifică art. 2 din HCL 6/2012 după cum urmează: 

« Art. 2 Eliberarea abonamentelor de călătorie lunare cu tarif redus se va face de către SC Urbis 

SA, pe baza urmatoarelor acte: 

 

a) carte de identitate  şi adeverinţă lunară emisă de Serviciul Public Asistenţă Socială prin 

Centrul CASPEV situat pe str. Săsarului nr. 3 sau prin alte Centre din structura SPAS pentru 

persoanele menţionate  la art 1 lit.a); 

b) cuponul de pensie, cartea  de identitate şi adeverinţă lunară emisă de Serviciul Public 

Asistenţă Socială prin Centrul CASPEV situat pe str. Săsarului nr. 3 sau prin alte Centre din 

structura SPAS,  pentru persoanele mentionate la art.1 lit.b) 

c) cartea de identitate/certificat de naştere, şi  carnetul de elev, vizat pe anul şcolar in curs, 

pentru persoanele mentionate la art.1 lit.c)” 

 

Art. II  Se  modifică art  4  din HCL 6/2012 după cum urmează: 

 

“Art. 4  Eliberarea abonamentelor de călătorie lunare gratuite pentru persoanele prevăzute la art. 

3,  se va face pe baza cărţii de identitate şi a adeverinţei emise lunar de Serviciul Public Asistenţă 

Socială prin Centrul CASPEV situat pe str. Săsarului nr. 3 sau prin alte Centre din structura 

SPAS.” 

 

Art. III După art. 4 din HCL 6/2012 se introduce art. 4
1 

 cu următorul conţinut: 

 

„Art. 4
1 

 Adeverinţele pentru eliberarea abonamentelor de transport în comun, se vor emite 

persoanelor vârstnice, de către SPAS prin centrul CASPEV situat pe str. Săsarului nr. 3 sau prin 

alte Centre din structura SPAS,  până în ultima zi lucrătoare a lunii în curs pentru luna următoare.” 

  

Art. IV Restul prevederilor din HCL 6/2012 rămân neschimbate.  

 

Art. V Prevederile prezentei hotărâri intră în vigoare începând cu data de 01 februarie 2013. 

 

Art. VI Cu ducere la  îndeplinire se  încredinţează S.C. URBIS S.A şi Serviciul Public Asistenţă 

Socială.   

 

Comisia III-Aviz favorabil 

 

 Dl. Lupşa -  Pentru că se face referire la Centru Caspev, aş dori să fac menţiunea “Centru de 

zi Caspev”  pentru că există şi Asociaţia Caspev şi sunt două lucruri diferite, motiv pentru care voi 

participa la vot. Aş propune chiar în proiectul de hotărâre să se facă menţiunea Centru de zi Caspev.  

 D-na preşedinte – Vă rog votaţi acum. 
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 19 pentru 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Ardelean         ,PNL,Da 

15,Ludescher        ,UDMR,Da 

16,Vida             ,UDMR,Da 

17,Hofer            ,PSD,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă p.h. nr. 21. (Hot. 23/2013) 

 

22.Proiect de hotărâre  

Art.1 Se aprobǎ Lista de prioritǎţi pe anul 2013  pentru locuinţe sociale şi din fondul locativ 

de   stat    conform    anexei nr.1 la prezenta hotǎrîre  (1349 pozitii) 

Art.2   Se aprobǎ Lista de prioritǎţi  pe anul 2013 pentru locuinţe construite prin ANL în 

vederea  închirierii conform anexei nr.2 la prezenta hotǎrîre (317 poziţii) 

Art.3  Listele de prioritǎţi aprobate la art.1 şi art.2  vor fi afişate la sediul Serviciului   

Administrare Locuinte  Spatii cu Alta Destinatie pe Bd.Independenţei nr.2C şi pe site-ul Primăriei   

Baia Mare  dupǎ   adoptarea prezentei hotǎrîri. 

    Art.4 Eventualele contestaţii ale solicitanţilor pot fi formulate în scris în termen de 10 zile  

lucrǎtoare  de la afişarea listelor .  Inregistrarea acestora se va face la  sediul  primăriei Baia Mare   

pe str. Gh.Sincai nr.37  iar   pentru soluţionarea  lor în termen de 30 de  zile  de    la înregistrare   se 

mandateazǎ comisia  de   locuinţe numitǎ prin H.C.L. nr.216/2012 . 

Art. 5  Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotǎrîri  se însǎrcineazǎ  Direcţia  

 Dezvoltare Publica  din cadrul Primăriei Baia Mare prin compartimentul de specialitate. 

 

Comisia III - Aviz favorabil 

 

 Dl. primar – Dacă îmi permiteţi, voi retrage acest proiect de hotărâre.  

Este o chestiune foarte delicată cu care se confruntă Municipiul Baia Mare de o bună perioadă de 

timp. De ani de zile există această controversă a celor care pot beneficia de locuinţe sociale. Sunt 

avantajaţi de grila de punctaj.  Grila respectivă este destul de veche, din 2002. Cred că ar trebui să 

introducem într-o dezbatere cu privire la o nouă grilă pentru a nu avantaja doar o anumită categorie 

şi a-i dezavantaja pe cei tineri. Cred că trebuie să găsim un exhilibru în societatea noastră.  

Săptămâna viitoare vă voi trimite propunerea mea cu privire la un nou sistem de punctaj pentru 

locuinţele sociale. Îi vom invita să vină şi să depună solicitările în acord cu noua grilă de acordare a 

locuinţelor , astfel încât să putem să facem, în mod obiectiv şi corect , acordarea acestor locuinţe 

sociale. Prima dezbatere o vom avea cu comisia de locuinţe, apoi probabil o dezbatere ulterioară cu 

întreg Consiliul Local .  

 Retras p.h. nr. 22.  
 

23.Proiect de hotărâre : 

 Art.1. Se aprobă concesionarea terenurilor aferente pieţelor agroalimentare Izvoare şi 

Albina, în favoarea  SC Piaţa Aliment SA, în condiţiile negociate de către Comisia numita prin 

H.C.L. 217/2012, conform Proceselor Verbale de Negociere, Anexa nr 1, 2, 3, 4  care fac parte 

integrantă din prezenta hotărâre, după cum urmează: 
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1. Obiectul concesiunii  îl constituie terenurile aparţinând domeniului public al municipiului Baia 

Mare, aferente pieţelor agroalimentare Izvoare şi Albina identificate astfel: 

o Piaţa Izvoare - teren în suprafaţă de 10157mp,  situat pe strada M. Eminescu, identificat prin 

CF 24060 Baia Mare, nr. cadastral 10875, 

o Piaţa Albina – teren-piaţă în suprafaţă de 1039mp , situat pe strada Al. Odobescu, identificat 

prin CF 24057 Baia Mare, nr.cadastral 10822, teren-bazar, în suprafaţă de 368mp, identificat 

prin planul de amplasament şi delimitare întocmit de expert Popoviciu Cornel Gheorghe, 

Anexa nr 5 , care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

2. Preţul concesiunii este o redevenţă medie anuală de 40.000 Euro, începând cu ianuarie 2013, care 

să fie achitată astfel : 

 

o An 2013 – 20000 de Euro 

o An 2014 – 20000 de Euro 

o An 2015 – 20000 de Euro 

o An 2016 – 50000 de Euro 

o An 2017 – 50000 de Euro 

o An 2018 – 50000 de Euro 

o An 2019 – 50000 de Euro 

o An 2020 – 50000 de Euro 

o An 2021 – 50000 de Euro 

o Din anul 2022 – 40000 de Euro/an 

 

3. Modalitate de plată - Redevenţele anuale stabilite se vor achita în 4 (patru) rate trimestriale egale, 

la cursul euro din ziua plăţii, până cel târziu în ultima zi lucrătoare din trimestrul respectiv. 

4. Termenul concesiunii este de 25 de ani, începând cu data semnării contractului. 

Contractul de concesiune poate fi prelungit pentru o perioada egala cu cel mult  jumatate din durata 

sa initiala prin act aditional incheiat cu acordul consiliului local. 

5. Obligaţii exprese  SC Piaţa Aliment SA se obligă să modernizeze Piaţa Izvoare respectiv  Piaţa 

Albina la standarde europene conform unui proiect agreat de consiliul local, lucrări de modernizare 

care vor fi executate în perioada 2013-2015 şi vor avea o valoare de minimum 1milion de Euro.  

Depunerea documentatiei pentru obţinerea Autorizaţiei de construire se va face  în termen de 45 de 

zile de la data încheierii contractului de concesiune.  

SC Piaţa Aliment SA se obligă sa  prezinte scrisori de bonitate bancara în termen de 60 de zile de la 

data obţinerii Autorizaţiei de construire. 

Neîndeplinirea acestor obligaţii duce la desfiinţarea de plin drept a contractului de concesiune,  

Art.2 Se aprobă proiectul contractului de concesiune Anexa nr 6 , care urmează a fi încheiat 

între Municipiul Baia Mare şi  SC Piaţa Aliment SA, în condiţiile prezentei hotărâri. 

Art.3 Încheierea contractului de concesiune între Municipiul Baia Mare şi SC Piaţa Aliment 

SA, este condiţionată de încheierea tranzacţiei judiciare în conformitate cu prevederileHCL nr.442/-

2012, neîncheierea acesteia atrage după sine pierderea dreptului de a concesiona. 

Art.4 La data adoptării prezentei hotărâri , HCL  nr. 364/2006 încetează de drept. 

Art.5 Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri  se însărcinează Direcţia 

Economică -  Direcţia de Venituri şi Direcţia Juridică şi Administraţie Publică Locală. 

 

Comisia I -Aviz în plen 
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Comisia II - Aviz favorabil cu următorul amendament: termenul concesiunii este de 20 de ani 

începând de la data  semnării contractului, cu posibilitatea prelungirii cu ½ din durata 

contractului 

Comisia III-Aviz favorabil 

 

 Dl. primar – Proiectul de hotărâre 23 şi proiectul 24 o să vă rog din nou să îmi permiteţi să le 

retrag de pe Ordinea de zi. Sunt proiectele de hotărâre cu privire la Piaţa Izvoare şi Piaţa Albina. Aţi 

participat majoritatea dintre dvs. la negocierile pe care le-am avut cu societatea comercială Piaţa 

Aliment S.A. 

Ştiţi foarte bine că Primăria şi Consiliul Local Baia Mare au fost vulnerabile în faţa acestei societăţi 

pe parcursul ultimilor 20 de ani. Ştim foarte bine cum arată cele două pieţe şi cred că nu suntem 

fericiţi de modul în care au evoluat cele două zone. Ceea ce facem acum tebuie să se reflecte în mod 

pozitiv pe următorii 20-30 de ani, perioada pe care o estimăm ca şi concesiune. Să impunem foarte 

clar modalitatea de funcţionare printr-un Regulament foarte drastic , a modului cum se realizează 

investiţiile , nivelul de calitate al acestor lucrări , respectiv modul în care oganizăm şi din punct de 

vedere urbanistic aceste spaţii. Trebuie să ne aşezăm puţin şi pe legislaţia cu privire la sănătatea 

publică. Sunt chestiuni care trebuiesc stabilite. Pe lângă acest lucru, inclusiv eşalonările la plată, 

preţul concesiunii trebuie foarte clar stipulat. De asemenea, ce se întâmplă dacă societatea respectivă 

nu respectă condiţiile pe care noi executivul, dvs. Consiliul Local, le impunem. Trebuie să fim foarte 

hotărâţi pentru că, de-a lungul timpului, această societate nu a fost una care să genereze credibilitate 

în relaţia cu Consiliul Local şi cu Primăria Baia Mare. 

Aşadar, vă propun să retragem cele două proiecte de pe Ordinea de zi, săptămâna viitoare să 

continuăm negocierile astfel încât , undeva prin luna februarie, să finalizăm aceste două proiecte de 

hotărâre, concesiunea şi Regulamentul de organizare şi funcţionare, pe baze foarte clar stabilite.  

 Dl. Ardelean – Îi mulţumesc d-lui primar pentru politeţea ce ne-o acordă. Dreptul 

iniţiatorului de a-şi retrage proiectele este legal, suveran şi imprescriptibil. Vreau să vă spun că, chiar 

dacă dl. primar foloseşte formule de genul “vă rog să-mi permiteţi să le retrag, , de fapt formula 

adevărată este “le retrag”.  

 Retras p.h. nr. 23.  

 

24.Proiect de hotărâre : 

Art. 1. Se aprobă Regulamentul de organizare şi funcţionare a pieţei IZVOARE  supus spre 

avizare de S.C. PIAŢA ALIMENT S.A. , conform Anexei nr.1 care face parte integrantă din 

prezenta hotărâre.  

Art. 2. Se aprobă Regulamentul de organizare şi funcţionare a pieţei ALBINA  supus spre 

avizare de S.C. PIAŢA ALIMENT S.A. , conform Anexei nr.2 care face parte integrantă din 

prezenta hotărâre.  

 

 Comisia I - Aviz în plen 

Comisia II - Aviz favorabil 

Comisia III-Aviz favorabil 

 

 Dl. Bota – La proiectul 24 vreau să menţionez faptul că, Regulamentul care a intrat în comisii 

a îmbrăcat o formă foarte elaborată şi a cuprins întreaga gamă de activităţi. Cred că ceea ce este 

cuprins în acele Regulamente, este ceea ce are nevoie Municipiul Baia Mare de azi înainte.  

 Dl. primar – S-au făcut paşi importanţi, dar trebuie să stabilim foarte clar că aceste pieţe 

trebuie să se adreseze în mod special producătorilor şi în special pentru produse agriole şi 

alimentare. Ponderea pentru produse agroalimentare trebuie să fie 90%,  iar alte produse să fie ori 

foarte mică, ori deloc.  
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 Dl. Micle – Nouă ne survine obligaţia de a elabora acest Regulament şi de a-l impune spre 

aplicare operatorului. 

 Retras p.h. nr. 24.  

 

25.Proiect de hotărâre : 

Art. 1. Se stabilesc următoarele obligaţii pentru persoanele fizice si juridice,  utilizatori ai 

parcărilor publice cu plată aflate în proprietatea Municipiului Baia Mare: 

 a) să parcheze vehiculele/autovehiculele numai în baza unui tichet/ abonament/ mesaj 

telefonic,  valabil pentru parcarea respectivă; 

  b) să nu depăşească timpul conferit de tichet sau mesaj; 

 c) să utilizeze abonamentul corespunzător locului în care au parcat; 

 d) să afişeze la loc vizibil tichetul sau abonamentul care îi conferă dreptul de parcare; 

 e) să respecte marcajul rutier de parcare; 

 f) să nu blocheze accesul în parcare şi să nu ocupe locurile rezervate;  

 g) să nu parcheze vehiculele/autovehiculele pe locurile de parcare adaptate, rezervate şi 

semnalizate prin semn internaţional pentru persoane cu handicap; 

 h) să nu parcheze vehicule/autovehicule cu masa maximă autorizată peste 2,5 t  

Art.2 Se instituie un tarif de parcare majorat în cuantum de 20 lei pentru 

proprietarii/utilizatorii care folosesc parcările publice cu plată cu încălcarea prevederilor art.1 lit. a-f  

din prezenta, tarif care va fi achitat în termen de 48 de ore de la data înştiinţării afişate de agentul 

constatator pe parbrizul autovehiculului. 

 În cazul în care nu se pot obţine datele utilizatorului de la proprietarul/ deţinătorul legal, 

procesul verbal de contravenţie va fi întocmit direct pe proprietarul/deţinătorul legal al vehiculului/ 

autovehiculului.  

Art.3 În cazul în care tariful majorat, prevăzut la art. 2 din prezenta hotărâre, nu se achită în 

termenul stipulat, nerespectarea obligaţiilor stabilite în art. 1 lit. a-f  constituie contravenţii şi se 

sancţionează cu amendă de la 60 Lei la 100 Lei. 

Art.4 Nerespectarea obligaţiilor stabilite în art. 1 lit. g şi h  constituie contravenţii şi se 

sancţionează cu amendă, după cum urmează: 

a) încălcarea obligaţiei stabilite la art. 1 lit. g) se sancţionează cu amendă de la 200 Lei la 

1000 Lei; 

b) încălcarea obligaţiei stabilite la art. 1 lit. h) se sancţionează cu amendă de la 100 Lei la 250 

Lei.   

Art. 5 Constatarea contravenţiilor şi aplicarea amenzilor se face de către agenţii constatatori 

din cadrul Direcţiei Poliţia Locală Baia Mare, în conformitate cu prevederile O.G. 2/2001 privind 

regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi de către alte 

persoane împuternicite prin dispoziţie emisă de primar. 

Art. 6 Se stabilesc amplasamentele parcărilor publice cu plată, aflate în proprietatea 

Municipiului Baia Mare, conform anexei nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.7 Se însărcinează Comisia municipală de sistematizare a circulaţiei din cadrul 

Municipiului Baia Mare cu identificarea, semnalizarea si propunerea de noi amplasamente de 

parcare cu plată, în funcţie de modificările dimensiunilor geometrice ale reţelelor stradale. 

Art.8 La data intrării în vigoare a prezentei hotărâri îşi încetează aplicabilitatea  H.C.L. 

14/2007, H.C.L. 473/2009 şi H.C.L. 282/2010.  

Art.9 Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se însărcinează Direcţia 

Poliţia Locală Baia Mare. 

 

Comisia I - Aviz favorabil 

Comisia II - Aviz favorabil 

Comisia III-Aviz favorabil 
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 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă p.h. nr. 25. (Hot. 24/2013) 

 

26.Proiect de hotărâre : 

Art.I. Articolul 2 din H.C.L. nr. 385/2006 se modifică si va avea urmatorul cuprins: 

“Art. 2. La darea in folosinta a blocului, in baza unui nou protocol, se va transmite în 

domeniul privat al statului şi în administrarea Ministerului Afacerilor Interne un numar de 5 

apartamente cu o camera, 6 apartamente cu doua camere si 5 apartamente cu 3 camere cu suprafata 

utila totala de 902,77 mp.” 

Art.II.  Se mandateaza Primarul Municipiului Baia-Mare  prin  Directia de Dezvoltare 

Publica  cu intocmirea si prezentarea la Institutia Prefectului –Judetul Maramures  a documentelor 

necesare  pentru  modificarea art.3 din H.G.R. nr.204/28.02.2007. 
 

Comisia II - Aviz favorabil 

Comisia III-Aviz favorabil 

 

 Dl. primar – Proiectul se referă la structura de blocuri pe care Municipiul Baia Mare a primit-

o de la Ministerul de Interne, la intersecţia străzii V. Alecandri – B-dul Republicii.  

După discuţii cu Ministerul de Interne, am ajuns la un număr clar de apartamente, pentru că acest 

lucru nu era iniţial în avantajul Municipiului Baia Mare. S-a redus respectiva suprafaţă pe care 

trebuie să o acordăm Ministerului de Interne şi, public, mulţumesc d-lui ministru Radu Stroe pentru 

sprijinul pe care ni l-a acordat ca să finalizăm această înţelegere cu Ministerul de Interne. 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 19 pentru 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă p.h. nr. 26. (Hot. 25/2013) 
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27.Proiect de hotărâre : 

Art.1 Se însuşeşte documentaţia tehnică cadastrală vizată de OCPI sub nr. 44568/14.12.2012, 

având ca obiect parcelele de teren, în suprafaţă totală de 1668 mp, aparţinând domeniului privat al 

Municipiului Baia Mare, situate în Baia Mare, str.Grănicerilor, identificate prin CF nr. 2800 nr. topo 

2813/102/1/4/2, 2786/33/24/2/67/1/6/2/1, 2812/3/1 şi CF nr.fără, parte din nr. topo 2810/2, după 

alipire nr. cad. atribuit 113956;  

Art.2 Se însuşeşte documentaţia tehnică cadastrală vizată de OCPI sub nr. 44583/14.12.2012, 

având ca obiect parcelele de teren, în suprafaţă totală de 2943 mp,  aparţinând domeniului privat al 

Municipiului Baia Mare, situate în Baia Mare, str.Grănicerilor, identificate prin CF nr. 2800 nr. topo 

2813/102/1/4/4, 2786/33/24/2/67/1/6/2/2, şi CF nr. fără, parte din nr. topo 2810/2, după alipire nr. 

cad. atribuit 113943;  

Art.3 Se însuşeşte documentaţia tehnică cadastrală vizată de OCPI sub nr. 44580/14.12.2012, 

având ca obiect parcelele de teren, în suprafaţă totală de 3155 mp,  aparţinând domeniului privat al 

Municipiului Baia Mare,  situate în Baia Mare, str.Grănicerilor, identificate prin CF nr. 2800 nr. topo 

2813/102/1/4/5, 2811/156, 2786/33/24/2/67/1/6/2/3, 2812/3/3 şi CF nr. fără, parte din nr. topo 

2810/2, după alipire nr. cad. atribuit 113959; 

Art.4 Se însuşeşte documentaţia tehnică cadastrală vizată de OCPI sub nr. 44576/14.12.2012, 

având ca obiect parcelele de teren, în suprafaţă totală de 1872 mp,  aparţinând domeniului privat al 

Municipiului Baia Mare,  situate în Baia Mare, str. Grănicerilor, identificate prin CF nr. 2800 nr. 

topo 2813/102/1/4/6, 2786/33/24/2/67/1/6/2/4 şi CF nr. fără, parte din nr. topo 2810/2, după alipire 

nr. cad. atribuit 113942,  

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 27. (Hot. 26/2013) 

 

28.Proiect de hotărâre : 

Art.1 Se însuşeşte documentaţia tehnică cadastrală de dezlipire a imobilului situat în Baia 

Mare, str. Rozelor nr.17, înscris în CF nr. 110786 Baia Mare,  nr. cadastral 11847 în suprafaţă de 

366mp , întocmită de topograf autorizat Enache Alexandru şi vizată de OCPI Maramureş sub nr. 

10315/23.03.2012.  

 Parcelele rezultate urmare operaţiunii de dezlipire vor fi: 

- nr. cadastral 110976 - teren în suprafaţă de 187 mp – proprietatea Statului Român 

- nr. cadastral 110977 - teren în suprafaţă de 161 mp – proprietatea Statului Român 
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- nr. cadastral 110978 - teren în suprafaţă de 18 mp – proprietatea Statului Român 

Art.2 Se însuşeşte documentaţia tehnică cadastrală de dezlipire a imobilului situat în Baia 

Mare, str. Rozelor nr.17, înscris în CF nr. 110414 Baia Mare,  nr. cadastral 11848 în suprafaţă de 

365 mp , întocmită de topograf autorizat Enache Alexandru şi vizată de OCPI Maramureş sub nr. 

10316/23.03.2012,  

 Parcelele rezultate urmare operaţiunii de dezlipire vor fi : 

- nr. cadastral 110446 - teren în suprafaţă de 175 mp – proprietatea Statului Român  

- nr. cadastral 110447 - teren în suprafaţă de 172 mp – proprietatea Statului Român 

- nr. cadastral 110448 - teren în suprafaţă de 18 mp – proprietatea Statului Român 

Art.3 Taxele ocazionate de înscrierea în cartea funciară a documentaţiilor tehnico cadastrale 

menţionate la art. 1 şi art. 2, vor fi suportate de numiţii Brad Ioan , Polereczky Tiberiu şi Sas Marin 

 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 28. (Hot. 27/2013) 

 

29.Proiect de hotărâre : 

         Art. 1 Se aprobă vânzarea, fără licitaţie publică, în condiţiile H.C.L.nr.120/2012,  a terenului 

în   

suprafaţă de 24 mp, aparţinând domeniului privat al Municipiului Baia Mare str.Berzei nr.16, 

identificat prin    

CF 113938 Baia Mare, nr. topo 1416/1/4, teren aferent curţii şi parte casă de locuit    

proprietatea  numiţilor Hosu Gavriş şi Hosu Valeria , în favoarea acestora, conform planului   

de amplasament şi delimitare întocmit de topograf autorizat Alexa Stelian, Anexa  

nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art. 2 Preţul de vânzare a terenului este este cel stabilit prin HCL nr. 263 /19.07.2012, 

respectiv 17  EURO/mp plus TVA., echivalentul în lei la data plăţii. 

Art. 3 Plata preţului se va face in termen de 30 de zile de la data comunicării prezentei 

beneficiarului , la cursul EURO din ziua plăţii,  neplata atrage revocarea de drept a prezentei 

hotărâri. 

       Art. 4  Se aprobă încetarea Contractului de Închiriere  nr. 102/34/13.10.2006 , şi Actul  

Adiţional la Contractul de închiriere nr. 102/34/17.08.2012 , pentru suprafaţa de teren de 12   

mp la data achitării  contravalorii  terenului. 

Art. 5 Taxele ocazionate de încheierea contractului de vânzare cumpărare în formă autentică, 

vor fi suportate de către beneficiar. 
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Comisia I - Aviz favorabil 

Comisia II - Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 29. (Hot. 28/2013) 

 

30.Proiect de hotărâre : 

             Art.1. Retragerea dreptului de  administrare a Liceului  Teoretic E. Racovita asupra 

imobilelor situate în Baia Mare, str.V.Alecsandri nr. 56 proprietatea publică a Municipiului Baia 

Mare.   

            Art.2 Darea  în administrare a imobilelor aparţinând Liceului Teoretic E. Racoviţă din Baia 

Mare str.V.Alecsandri nr. 56 în favoarea Şcolii Lucian Blaga din Baia Mare str.Progresului nr. 8 

            Art.3 Se încredinţează Direcţia  Dezvoltare Publică Serviciul Învăţământ cu întocmirea 

protocoalelor de predare–primire şi de dare în administrare a imobilelor înscrise în,,Registrul    

inventar cuprinzând patrimoniul public al municipiului Baia Mare”, între cele două unităţi  de 

învăţământ  

            Art.4 Consiliul Local îşi rezervă dreptul de a retrage din administrarea unităţii de învăţământ  

 imobilele pentru care, ulterior prezentei, se stabileşte că nu mai sunt necesare unităţii de învăţământ, urmând 

ca destinaţia lor să fie stabilită în concordanţă cu necesităţile comunităţii şi încondiţiile legii. 
           

Comisia II - Aviz favorabil 

Comisia III-Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 
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 Se aprobă p.h. nr. 30. (Hot. 29/2013) 

 

31.Proiect de hotărâre : 

          Art.1.  Se aprobă extinderea cabinetelor medicale, situate  la parterul blocului de locuinţe 

nr.1/3, 4 pe strada Cuza Vodă, executate în baza A.C. nr. 639/31.10.2005, în vederea reamenajării 

accesului prin derogare de la prevederile H.C.L.nr.314/2008, art. 1, pct.g, conform proiectului 

nr.16/2012, întocmit de SC PROMOCOM SRL. 

         Art.2.  Se aprobă concesionarea fără licitaţie a terenului în suprafaţă de 15,00mp, necesar 

realizării extinderii în favoarea proprietarilor apartamentului nr.3,4 respectiv LEUŞTEAN 

DANIELA şi LEUŞTEAN RAREŞ FLORIN, pe o perioadă de 49 de ani.. 

        Art.3.  Redevenţa se va stabili conform H.C.L. nr. 315/2008 iar  Serviciul Disciplină 

Contractuală din str.Crişan, nr.2, va întocmi Contractul de concesiune ţinând seama şi de prevederile 

prezentei hotărâri.     

        Art.4.  Beneficiarii se vor îngriji de întocmirea planului de amplasament şi delimitare a 

terenului afectat de extindere şi se vor prezenta în  termen de cel mult 90 zile  la Serviciul Disciplină 

Contractuală, care va întocmi contractul de concesiune. 
      

Comisia II - Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 31. (Hot. 30/2013) 

 

32.Proiect de hotărâre : 

           Art.1 Se aprobă menţinerea garajului  situat  pe str. Petru Rareş, nr. 6,  realizat cu depăşirea 

suprafeţei aprobate iniţial, beneficiar FAZECAŞ TEODOR , conform planului de amplasament şi 

delimitare  întocmit de topograf KURPE MARIA.  

       Art.2 Se aprobă suplimentarea suprafeţei închiriate prin contractul de închiriere  nr. 

4/1/08.06.2000 cu încă 8,00 mp aferentă depăşirii suprafeţei iniţiale, necesară intrării în legalitate, pe 

o perioadă egală cu durata închirierii anterioare, în favoarea proprietarului garajului  dl. FAZECAŞ 

TEODOR. 

         Art.3  Redevenţa pentru terenul suplimentar ocupat de garaj va fi de 5 ori suma stabilită prin 

HCL 220/2006 , iar Serviciul Disciplină Contractuală din str. Crişan, nr. 2, va întocmi actul adiţional 

la Contractul de închiriere ţinând seama de prevederile prezentei hotărâri. 
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         Art.4  Beneficiarul se va îngriji de întocmirea planului de amplasament şi delimitare a terenului 

afectat de garaj şi se va prezenta în  termen de cel mult 90 zile  la Direcţia Venituri - Serviciul 

Disciplină Contractuală pentru încheierea contractului de închiriere.  

       Art.5 Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Serviciul 

Disciplină Contractuală şi Arhitectul Şef.  

 

Comisia II - Aviz favorabil 6 -1 dl Lupşa se abţine 

 Comisia III-Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 19 pentru, 1 abţinere 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Abtineri 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă p.h. nr. 32. (Hot. 31/2013) 

 

33.Proiect de hotărâre : 

          Art.1 Se aprobă menţinerea garajului  situat  pe str. Petru Rareş, nr. 6,  realizat cu depăşirea 

suprafeţei aprobate iniţial, beneficiar AVRAM TEODOR , conform planului de amplasament şi 

delimitare întocmit de topograf KURPE MARIA.  

      Art.2 Se aprobă suplimentarea suprafeţei închiriate prin contractul de închiriere  nr. 

4/2/08.06.2000 cu încă 8,00 mp aferentă depăşirii suprafeţei iniţiale, necesară intrării în legalitate, pe 

o perioadă egală cu durata închirierii anterioare, în favoarea proprietarului garajului  dl.AVRAM 

TEODOR. 

       Art.3 Redevenţa pentru terenul suplimentar ocupat de garaj va fi de 5 ori suma stabilită prin HCL 

220/2006, iar Serviciul Disciplină Contractuală din str. Crişan, nr. 2, va întocmi actul adiţional la Contractul 

de închiriere ţinând seama de prevederile prezentei hotărâri. 

         Art.4 Beneficiarul se va îngriji de întocmirea planului de amplasament şi delimitare a terenului 

afectat de garaj şi se va prezenta în  termen de cel mult 90 zile  la Direcţia Venituri - Serviciul 

Disciplină Contractuală pentru încheierea contractului de închiriere.  

       Art.5 Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Serviciul 

Disciplină Contractuală şi Arhitectul Şef.  

 

Comisia II - Aviz favorabil 6 -1 dl Lupşa se abţine 

Comisia III-Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 19 pentru, 1 abţinere 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 
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5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Abtineri 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

  

 

 Se aprobă p.h. nr. 33. (Hot. 32/2013) 

 

34.Proiect de hotărâre : 

          Art.1 Se aprobă menţinerea garajului  situat  pe strada Cuza Vodă nr.1-3 realizat cu depăşirea 

suprafeţei aprobate iniţial , beneficiar MOLDOVAN IOSIF, conform planului de amplasament şi 

delimitare întocmit  de ENACHE ALEXANDRU.  

        Art.2 Se aprobă suplimentarea suprafeţei concesionate prin contractul de concesiune nr. 

854/2/10.06.2008 cu încă 9,00 mp aferentă depăşirii suprafeţei iniţiale, necesară intrării în legalitate, pe o 

perioadă egală cu durata concesionării  anterioare, în favoarea proprietarului garajului dl.MOLDOVAN 

IOSIF. 

        Art.3 Redevenţa pentru terenul suplimentar ocupat de garaj va fi de 5 ori suma stabilită prin HCL 

220/2006 , iar Serviciul Disciplină Contractuală din str. Crişan, nr. 2, va întocmi Contractul de concesiune 

ţinând seama de prevederile prezentei hotărâri.  

         Art.4 Beneficiarul se va îngriji de întocmirea planului de amplasament şi delimitare a terenului afectat 

de garaj şi se va prezenta în  termen de cel mult 90 zile  la Serviciul Disciplină Contractuală pentru încheierea 

contractului de concesiune.  

       Art.5 Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Serviciul Disciplină 

Contractuală şi Arhitectul Şef.  

 

Comisia II - Aviz favorabil 6 -1 dl Lupşa se abţine 

Comisia III-Aviz favorabil 

 

 D-na preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 19 pentru, 1 abţinere 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,1 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Abtineri 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 34.  (Hot. 33/2013) 
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DIVERSE: 

1.Informare privind stadiul negocierii contractului de asociere, negociere solicitată de S.C. 

Dewman SRL. 

 

Dl. primar – Îl rog pe dl. viceprimar Ludescher să ne spună situaţia în care se află societatea 

Dewman în care Municipiul Baia Mare, prin HCL 361 şi 397/2009,  a încheiat un contract de 

asociere în participaţiune.  

Dl. viceprimar Ludescher – Cred că majoritatea colegilor au participat la negociere,  iar alţii 

care fac parte din comisia II au fost informaţi despre stadiul în care ne aflăm în legătură cu 

negocierea solicitată de această societate care a construit ,în cadrul unui contract de asociere, în 

cimitirul nou, o capelă  numită Tanatoriu.  

Contractul de asociere a avut câteva clauze care nu au fost comentate. În momentul în care 

contractul a fost semnat de cele două părţi , în contract au fost trecute obligaţii exprese pentru 

Municipiul Baia Mare, clauze care au fost îndeplinite în totalitate şi la termenul prevăzut în contract. 

Cel mai discutat aspect a fost participarea la profit a Municipiului Baia Mare în contul terenului pus 

la dispoziţia societăţii respective, în suprafaţă de 1500 m.p. , participarea la profit , care a însemnat 

6% din profitul realizat, dar nu mai puţin decât 26.000 de euro pe an. Obiectivul a fost realizat în 

anul 2011. Societatea Dewman a achitat o parte din această obligaţie, după aceea a refuzat să mai 

plătească, motivând prin faptul că nu are profit şi nu are de unde să plătească. Ulterior, a venit cu 

solicitare de renegociere a acestui contract şi renegociere a acestei clauze în care şi-au asumat 

obligaţia de a plăti 26.000 de euro pe an Municipiului Baia Mare. Comisia de negociere a luat în 

discuţie solicitările firmei Dewman, solicitări care, înafară de suma respectivă, au fost de natură ca 

să contribuim şi noi la îmbunătăţirea profitului societăţii lor. Comisia a venit cu propunerea de 

modificare a Regulamentului de funcţionare a cimitirului , modificare de aşa manieră încât toţi cei 

care sunt îngropaţi în cimitirul respectiv să benefecieze de serviciile funerare ale firmei respective. 

În momentul de faţă nu a existat această obligaţie, administratorul cimitirului, respectiv Serviciul 

Public Ambient Urban, având posibilitatea să aducă acolo pentru înhumare persoane decedate care 

au beneficiat de seriviciile funerare în alte cimitire municipale, în această măsură propusă şi aceptată 

de către comisie ca să se completeze Regulamentul de funcţionare. Această măsură a constituit 

substanţial la creşterea veniturilor firmei în ceea ce priveşte prestarea serviciilor funerare. Ulterior, la 

o discuţie la care eu nu am mai participat şi care a avut loc ieri, s-a venit cu ideea ca serviciul de 

îngropare propriu-zisă şi transportu mortului de la Capelă până la locul de înhumare să nu mai fie 

făcut de către Serviciul Public Ambient Urban, acest Serviciu să completeze serviciile efectuate de 

către firma Dewman. Şi acest lucru ar putea să aducă nişte îmbunătăţiri în ceea ce priveşte veniturile 

firmei , deci să contribuie la creşterea profitului. Această ultimă măsură propusă nu a fost discutată 

cu reprezntanţii firmei . Urmează ca, la următoarea întâlnire, să mai punem în discuţie şi această 

propunere care are menirea să contribuie la creşterea profitabilităţii activităţii de acolo.  

În acest stadiu am ajuns. Trebuie să vă spun că membrii comisiei de negociere au refuzat să propună 

Consiliului Local renegocierea contractului în sensul modificării sumei de 26.000 de euro.  

Comisia propune menţinerea acestei clauze.  

Mai trebuie să vă informez că firma Dewman a intrat în procedura de insolvenţă , procedură care a 

început şi se derulează în momentul de faţă, procedură care ne limitează oarecum posibilităţile legale 

de recuperare a creanţelor din partea firmei, creanţe care înseamnă de fapt datorii neplătite la 

sfârşitul anului 2011 şi pe tot parcursul anului 2012.  

Conform contractului încheiat cu firma Dewman, în cazul în care firma respectivă ,şi asociatul 

nostru, nu-şi îndeplineşte una din obligaţiile esenţiale asumate prin contract, atunci Municipiul 

trebuie să facă o Notificare, un fel de Somaţie, ca să oblige să plătească datoria neplătită sau 

obligaţia neîndeplinită , urmând ca, după aceea, în 60 de zile, să putem să pretindem daune în 

valoare de 300.000 de euro.  



 32 

În momentul de faţă, legea privind insolvenţa nu mai permite ca să acţionăm pe cale juridică pentru 

recuperarea acestei sume.  

Vă mulţumesc. 

 D-na preşedinte – Şi noi vă mulţumim, d-le viceprimar. 

 În continuare, votăm proiectul de hotărâre inclus pe Ordinea de zi . Este vorba de retragerea 

din Nomenclatorul stradal a denumirii străzii Lalei. 

 Vă rog să votaţi acum. 

 19 pentru 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Ilie             ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Muresan          ,PP-DD,Da 

6,Mandra           ,PP-DD,Da 

7,Moroz            ,PC,Da 

8,Rob              ,PC,Da 

9,Bota             ,PNL,Da 

10,Micle            ,PNL,Da 

11,Lupsa            ,PNL,Da 

12,Grumaz           ,PNL,Da 

13,Campan           ,PNL,Da 

14,Ardelean         ,PNL,Da 

15,Ludescher        ,UDMR,Da 

16,Vida             ,UDMR,Da 

17,Hofer            ,PSD,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

Se aprobă proiectul de hotărâre. (Hot. 34/2013) 

 

Nemaifiind şi alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces 

verbal. 

 

 

 

 

       S E C R E T A R,                                          P R E Ş E D I N T E     D E      Ş E D I N Ţ Ă,  

          Rodica Brad                                                                       Laura Ghinea 

 

 

 

 

C.P.E.D. 

F.A./2 ex.  

 

 

 

 

 

 


